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ATA DA SESSÃO DO CREDENCIAMENTO 001/2020 

Objeto: Credenciamento de pessoas físicas para prestação de serviços de arbitragem nas atividades esportivas 

a serem desenvolvidas pela Prefeitura Municipal de Barra de São Francisco, ES, conforme tabela de preços 

aprovada pela Secretaria Municipal de Esporte, Turismo e Lazer, de Barra de São Francisco/ES. 

Aos cinco dias do mês de março de 2020, às 13:00 Horas, na Sala da Comissão Permanente de Licitações da 

Prefeitura Municipal de Barra de São Francisco, Estado do Espírito Santo, sito na Alameda Santa Terezinha, 

nº 100, Bairro Centro, reuniram-se a Senhora DELMA DO CARMO KER AGUIAR (Secretária Municipal 

de Esportes, Turismo e Lazer), o senhor MARCELO GRIGÓRIO ALVES (Subsecretário Municipal de 

Esportes, Turismo e Lazer), LUCIANA MARTINS FOCA (Servidora pública da Secretaria Municipal de 

Esportes, Turismo e Lazer), para os procedimentos inerentes à Sessão de abertura e julgamento do 

Credenciamento em epígrafe, conforme o Edital respectivo e seus Anexos. Inicialmente, foram registradas a 

participação dos seguintes interessados: CELSO LOPES DE CARVALHO, DIVINO PAULO DE LIMA, 

ELIAS GOMES BATHE, ELIOMAR PEREIRA DA SILVA, ELOISMAR CUSTODIO DOS SANTOS, 

ERIC PAULO VENCIONECK DA SILVA, GLEISON DE PAULA RODRIGUES, HAGAGEANY 

SENNA STEFANON, JOAO EVANGELISTA DUTRA, JOAO PEDRO NEVES BAPTISTA, JOVACI 

EMIDIO RODRIGUES, JULIO DE OLIVEIRA JUNIOR, MAMEDIO LUCIANO PIO JUNIOR, 

MARCOS VINICIUS NEVES RAMOS, RODOLPHO VINICIUS DA ROCHA, WAGNER 

SPOLADOR XAVIER e WENDEL SATIL VALADARES. Ato contínuo, os presentes rubricaram os 

envelopes, devidamente lacrados, contendo os documentos habilitatórios dos profissionais. Em seguida, foram 

abertos os envelopes contendo os documentos habilitatórios, sendo estes analisados pelos presentes. Após 

análise, restou constatado o seguinte: O senhor ELIAS GOMES BATHE, embora tenha requerido seu 

credenciamento para as modaliddes FUTEBOL E FUTSAL, apresentou documentação comprovando sua 

aptidão apenas para a molidade de Futebol de Campo, sendo considerado inápto para modalidade de Futsal. i 

declarado INABILITADO. Quanto aos demais participantes, todos atenderam "In Totum" os requisitos 

editalícios quanto as modalidades requeridas. Sendo assim, foram HABILITADOS e CREDENCIADOS os 

árbitros em conformidade com a tabela abaixo: 

 MODALIDADE 

 NOME SITUAÇÃO FUTEBOL  FUTSAL 

01 CELSO LOPES DE CARVALHO Habilitado Apto Apto 

02 DIVINO PAULO DE LIMA Habilitado Apto Apto 
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03 ELIAS GOMES BATHE Habilitado Apto Inapto 

04 ELIOMAR PEREIRA DA SILVA Habilitado Apto ******** 

05 ELOISMAR CUSTODIO DOS SANTOS Habilitado Apto Apto 

06 ERIC P. VENCIONECK DA SILVA Habilitado Apto Apto 

07 GLEISON DE PAULA RODRIGUES Habilitado Apto Apto 

08 HAGAGEANY SENNA STEFANON Habilitado ******** Apto 

09 JOAO EVANGELISTA DUTRA Habilitado ******** Apto 

10 JOAO PEDRO NEVES BAPTISTA Habilitado ******** Apto 

11 JOVACI EMIDIO RODRIGUES Habilitado Apto Apto 

12 JULIO DE OLIVEIRA JUNIOR Habilitado Apto ******** 

13 MAMEDIO LUCIANO PIO JUNIOR Habilitado Apto Apto 

14 MARCOS VINICIUS NEVES RAMOS Habilitado ******** Apto 

15 RODOLPHO VINICIUS DA ROCHA Habilitado Apto Apto 

16 WAGNER SPOLADOR XAVIER Habilitado Apto Apto 

17 WENDEL SATIL VALADARES Habilitado Apto Apto 
Ato contínuo, após aclamação dos credenciados, foi dada a palavra aos presentes, não havendo quaisquer 

manifestações. Nada mais a registrar em Ata, a sessão foi encerrada, sendo que esta Ata, após lida e achada 

conforme, será assinada pelos servidores da Secretaria Municipal de Esportes, Turismo e Lazer presentes. 

 

DELMA DO CARMO KER AGUIAR 

Secretária Municipal de Esportes Turismo e Lazer 

 

 

 

MARCELO GRIGÓRIO ALVES 

Subsecretário Municipal de Esportes, Turismo e 

Lazer 

LUCIANA MARTINS FOCA 

Servidora pública da Secretaria Municipal de 

Esportes, Turismo e Lazer 

 


